

* لا يزال انتگرال: فرض کنید $F(s) = \mathcal{L}\{f(x)\}$ در این صورت

$$\mathcal{L}\left\{\int_0^t f(x) dx\right\} = \frac{F(s)}{s} \quad \text{و} \quad \frac{\mathcal{L}\{f(x)\}}{s}$$

$$\mathcal{L}^{-1}\left\{\frac{F(s)}{s}\right\} = \int_0^t f(x) dx.$$

در اینجا برای انتگرال از ابتدا شروع می‌کنیم

① $f(t) = \int_0^t e^x \cos 2x dx.$

حل: می‌دانیم

$$\mathcal{L}\{e^t \cos 2t\} = \frac{s-1}{(s-1)^2 + 4}$$

لا يزال انتگرال

$$\mathcal{L}\{f(t)\} = \mathcal{L}\left\{\int_0^t e^x \cos 2x dx\right\} = \frac{\mathcal{L}\{e^t \cos 2t\}}{s} = \frac{s-1}{s((s-1)^2 + 4)}$$

② $f(t) = \int_0^t x \cos x dx$

می‌دانیم

$$\mathcal{L}\{t \cos t\} = -(\mathcal{L}\{\cos t\})' = -\left(\frac{s}{1+s^2}\right)' = -\frac{1+s^2-2s^2}{(1+s^2)^2}$$

$$= \frac{s^2-1}{(s^2+1)^2}, \quad \mathcal{L}\left\{\int_0^t x \cos x dx\right\} = \frac{\mathcal{L}\{t \cos t\}}{s} = \frac{s^2-1}{s(s^2+1)^2}$$

① $F(s) = \frac{1}{s^3 + s}$

حل: می دانیم

$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s^2 + 1} \right\} = \sin t$

$\frac{1}{s^3 + s} = \frac{1}{s(s^2 + 1)}$, $\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s(s^2 + 1)} \right\} = \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s} \cdot \frac{1}{s^2 + 1} \right\}$
 $= \int_0^t \mathcal{L} \left\{ \frac{1}{s^2 + 1} \right\}_{t=x} dx$
 $= \int_0^t \sin x dx$

$= -\cos x \Big|_0^t$
 $= -\cos t + \cos 0$
 $= 1 - \cos t$

$\frac{1}{s^3 + s} = \frac{A}{s} + \frac{Bs + c}{s^2 + 1}$

$1 = A(s^2 + 1) + Bs^2 + cS \Rightarrow 1 = (A+B)s^2 + cS + A$

$\begin{cases} 1 = A \\ 0 = c \\ 0 = A + B \end{cases} \rightarrow B = -1$
 $\rightarrow \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s^3 + s} \right\} = \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s} \right\} - \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{s}{s^2 + 1} \right\}$
 $= 1 - \cos t$

② $F(s) = \frac{1}{s^3(s^2 + 4)} = f(t, s)$

حل: می دانیم

$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s^2 + 4} \right\} = \frac{1}{2} \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1 \times 2}{s^2 + 4} \right\} = \frac{1}{2} \sin 2t$

$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s^3(s^2 + 4)} \right\} = \int_0^t \frac{1}{2} \sin 2x dx = \frac{-1}{4} \cos 2x \Big|_0^t$

P: A 76

$$= \frac{-1}{4} \cos 2t + \frac{1}{4} \cdot$$

$$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s(s^2+4)} \right\} = \int_0^t \left(\frac{-1}{4} \cos 2x + \frac{1}{4} \right) dx$$

$$= \frac{-1}{8} \sin 2x + \frac{1}{4} x \Big|_0^t = \frac{-1}{8} \sin 2t + \frac{1}{4} t$$

$$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s^2(s^2+4)} \right\} = \int_0^t \left(\frac{-1}{8} \sin 2x + \frac{1}{4} x \right) dx$$

$$= \frac{+1}{16} \cos 2x + \frac{1}{8} x^2 \Big|_0^t = \frac{1}{16} \sin 2t + \frac{1}{8} t^2 - \frac{1}{16} = fct$$

لَا يُعْرَبُ لِحَدِّ $\frac{f(t)}{t}$ $\rightarrow 0^+ t$ ، $F(s) = \mathcal{L}\{f(t)\}$: $\tilde{F}(s) = \mathcal{L}\left\{\frac{f(t)}{t}\right\}$ \rightarrow $\tilde{F}(s) = \int_s^\infty F(v) dv$ * نَسْرَالِ لَوِ
 -عُتِ

$$\mathcal{L} \left\{ \frac{F(t)}{t} \right\} = \int_s^\infty F(v) dv$$

(5A) $\mathcal{L} \left\{ \frac{1 - e^{-t}}{t} \right\} = \int_s^\infty \left(\frac{1}{v} - \frac{1}{v+1} \right) dv$

$\mathcal{L}\{f(t)\} = \frac{1}{s} - \frac{1}{s+1}$

$$= \lim_{b \rightarrow \infty} \int_s^b \left(\frac{1}{v} - \frac{1}{v+1} \right) dv = \lim_{b \rightarrow \infty} \left(\ln v - \ln(v+1) \right) \Big|_s^b$$

$\rightarrow \infty$

P: #77
 $= \lim_{b \rightarrow \infty}$

$$\lim_{b \rightarrow \infty} \ln \frac{v}{v+1} \Big|_s^b$$

$$= \lim_{b \rightarrow \infty} \ln \frac{b}{b+1} - \ln \frac{s}{s+1}$$

$$= \ln 1 - \ln \frac{s}{s+1}$$

$$= \ln \frac{s+1}{s} = \ln \left(1 + \frac{1}{s} \right)$$

نتیجه هم از قضیه اندرال لایبلیتز:

$$\int_0^{\infty} \frac{f(t)}{t} dt = \int_s^{\infty} F(s) ds$$

برهان: بنابراین قضیه قبل داریم

$$\mathcal{L} \left\{ \frac{f(t)}{t} \right\} = \int_s^{\infty} F(v) dv$$

و بنابراین توسط تبدیلی لایبلیتز

$$\int_0^{\infty} e^{-st} \frac{f(t)}{t} dt = \int_s^{\infty} F(v) dv$$

کامنت در طرفین تا وی بیلا فرود رسم $s=0$, خواصم دا

$$\int_0^{\infty} \frac{f(t)}{t} dt = \int_0^{\infty} F(v) dv$$

$$\int_0^{\infty} \frac{f(t)}{t} dt = \int_s^{\infty} F(s) ds$$

□

P: A 78

المعادلات التفاضلية (Ex)

$$(1) I = \int_0^{\infty} \frac{e^{-at} - e^{-bt}}{t} dt$$

(a, b > 0)

do:

$$I \stackrel{\text{دو}}{=} \int_0^{\infty} \mathcal{L}\{e^{-at} - e^{-bt}\} ds = \int_0^{\infty} \left(\frac{1}{s+a} - \frac{1}{s+b} \right) ds$$

$$= \lim_{b \rightarrow \infty} \int_0^b \left(\frac{1}{s+a} - \frac{1}{s+b} \right) ds = \lim_{b \rightarrow \infty} \left[\ln(s+a) - \ln(s+b) \right]$$

$$= \lim_{u \rightarrow \infty} \left[\ln \frac{s+a}{s+b} \right]_0^u = \ln 1 - \ln \frac{a}{b} = \ln \frac{b}{a}$$

$$(2) I = \int_0^{\infty} \frac{e^{-t} (1 - \cos t)}{t} dt$$

$$\text{do: } I = \int_0^{\infty} \mathcal{L}\{e^{-t} - e^{-t} \cos t\} ds = \int_0^{\infty} \left(\frac{1}{s+1} - \frac{s+1}{(s+1)^2 + 1} \right) ds$$

$$= \lim_{b \rightarrow \infty} \int_0^b \left(\frac{1}{s+1} - \frac{s+1}{(s+1)^2 + 1} \right) ds = \lim_{b \rightarrow \infty} \left[\ln(s+1) - \frac{1}{2} \ln((s+1)^2 + 1) \right]$$

$$= \lim_{b \rightarrow \infty} \ln \frac{s+1}{\sqrt{(s+1)^2 + 1}} \Big|_0^b = \ln 1 - \ln \frac{1}{\sqrt{2}} = \ln \sqrt{2}$$

P: A 79

$$F(s) = \int_0^{\infty} e^{-st} f(t) dt$$

سیدانی

$$F(a) = \int_0^{\infty} e^{-at} f(t) dt \quad (a \in \mathbb{R})$$

دیدی

آندرهائی بر راجه کسه (با انکه ما از سیدانی لایق)

$$\textcircled{1} I = \int_0^{\infty} e^{-2t} \sin t dt$$

حل: سیدانی

$$F(s) = \mathcal{L}\{\sin t\} = \frac{1}{s^2 + 1}$$

$$I = F(2) = \frac{1}{5}$$

$$\textcircled{2} I = \int_0^{\infty} t^4 e^{-3t} dt$$

حل: سیدانی

$$\mathcal{L}\{t^4\} = \frac{4!}{s^5}$$

$$I = F(+3) = \frac{4!}{3^5} = \frac{4 \times 3 \times 2}{3 \times 3^4} = \frac{8}{81}$$

P: A 80

$$\textcircled{3} \quad I = \int_0^{\infty} t e^{-t} \sin 2t \, dt = \int_0^{\infty} e^{-t} (t \sin 2t) \, dt$$

$$F(s) = \mathcal{L} \{ t \sin 2t \} \stackrel{\text{قانون لابلاس}}{=} - \left(\frac{2}{s^2 + 4} \right)' = - \frac{-4s}{(s^2 + 4)^2} \quad : da$$

$$I = F(1) = \frac{+4}{5^2} = \frac{4}{25} .$$